



НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ІНСТИТУТ МАГНЕТИЗМУ НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ ТА
МІНІСТЕРСТВА ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
(ІМАГ НАН УКРАЇНИ ТА МОН УКРАЇНИ)
Код ЄДРПОУ 23494128

Н А К А З

02.09.2024

Київ

№ 10-НОД

**Про утворення разової
спеціалізованої вченої ради
ДФ 26.248.04**

Відповідно до Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 12 січня 2022 р. № 44 (із змінами), та рішення вченої ради Інституту магнетизму Національної академії наук України та Міністерства освіти і науки України (далі – ІМаг НАН України та МОН України) про обрання складу разової спеціалізованої вченої ради (витяг з протоколу № 7-24 від 02.09.2024),

НАКАЗУЮ:

I. Утворити разову спеціалізовану вчену раду ДФ 26.248.04 ІМаг НАН України та МОН України, з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації «Безрелаксаційне перемикання комірок магнітної пам'яті на основі багаточарових наносистем з антиферромагнітним зв'язком» здобувача ступеня доктора філософії Полинчука Павла Юрійовича (спеціальність 104 – фізика та астрономія, галузь знань 10 – природничі науки) та утворити разову вчену раду у наступному складі:

голова ради:

Лось Віктор Федорович – доктор фізико-математичних наук (01.04.02 - теоретична фізика), професор, головний науковий співробітник ІМаг НАН України та МОН України;

рецензенти:

Голуб Володимир Олегович – доктор фізико-математичних наук (01.04.11 – магнетизм), завідувач відділу теорії магнітних явищ та магнітної динаміки конденсованих середовищ ІМаг НАН України та МОН України;

Львов Віктор Анатолійович – доктор фізико-математичних наук (01.04.11 – магнетизм), професор, провідний науковий співробітник відділу фізики плівок ІМаг НАН України та МОН України;

опоненти:

Лютий Тарас Володимирович - кандидат фізико-математичних наук (01.04.11 – магнетизм), доцент кафедри електроніки, загальної та прикладної фізики Сумського державного університету МОН України;

Русаков Володимир Федорович - доктор фізико-математичних наук (01.04.07 – фізика твердого тіла), професор кафедри загальної фізики фізико-математичного факультету Національного технічного університету України “Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського.

II. Голові разової спеціалізованої вченої ради ДФ 26.248.04 Лось В.Ф. надати відповідальній особі за супровід діяльності разових спеціалізованих вчених рад інформацію для завантаження до інформаційної системи Національного агентства із забезпечення якості освіти.

III. Особі, відповідальній за організаційний супровід роботи разових спеціалізованих вчених рад, внести інформацію про склад разової вченої ради ДФ 26.248.04 до інформаційної системи Національного агентства із забезпечення якості освіти.

IV. Особою, відповідальною за організаційний супровід роботи разових спеціалізованих вчених рад, призначити вченого секретаря ІМаг НАН України та МОН України – Шарай Ірину Вікторівну.

Директор ІМаг
НАН України та МОН України
д.ф.-м.н., чл.-кор., професор



Олександр ТОВСТОЛИТКІН